

# Protokoll årsmøte i Luster Idrettslag torsdag 30. mars 2017

Tal frammøtte 10 stk.

1. Godkjenne dei som har stemmerett
  - 1.1. Alle møtande har stemmerett.
2. Godkjenne innkallinga, saklista og møtereglane
  - 2.1. Innkalling, sakliste, og møtereglar godkjende.
3. Velje dirigent, referent og 2 medlemmer til å skrive under protokollen
  - 3.1. Dirigent: Svein Tore Heltne
  - 3.2. Referent: Monica Furås
  - 3.3. Møteprotokoll skal underskrivas av: Oddvar Kvalsøren og Arve Kvalsvik.
4. Handsame idrettslaget si årsmelding, irekna eventuelle gruppeårsmeldingar
  - 4.1. Leiar las opp årsmelding for 2016
  - 4.2. Manglar eit namn i barneidrettsgruppa i årsmeldinga: Siv Lise Brun.
5. Handsame idrettslaget sin rekneskap i revidert stand
  - 5.1. Kasserar: Monica Furås la fram resultatrekneskap og balanse
  - 5.2. Rekneskap for 2016, godkjent
6. Fastsetje medlemskontingenten
  - 6.1. Forslag frå styret: enkeltmedlemmer kr 250, familierabatt kr 600,-.
  - 6.2. Forslag frå Styret vedteke.
7. Vedta Handlingsplan /plan for anlegg, for 2017
  - 7.1. Svein Tore la fram handlingsplan for 2017
  - 7.2. Handlingsplan vedteken med desse tillegga:
    - 7.2.1. Få ordna rommet til biotoalett på ski hytta
    - 7.2.2. skaffe og sette inn kjøkkeninnreiing på ski hytta

### 7.2.3. Ordna takrenner og beise ski hytta

## 8. Vedta idrettslaget sitt budsjett for 2017

### 8.1. Kasserar la fram styrets til budsjett

### 8.2. styrets forslag vedteke.

## 9. Handsame idrettslaget sin organisasjonsplan

### 9.1. Framlegg:

### 9.2. Styret skal bestå av:

Leiar, nestleiar, kasserar, sekretær, og 1 styremedlem, og 2 vara.

Barneidrettsgruppa skal bestå av min. 8 medlemmer.

Senior/Juniorgruppa skal bestå av min. 2 medlemmer.

To revisorar.

Valnemnda skal bestå av 3 medlemmar, og 1 vara

### 9.3 Organisasjonsplan vedteken.

## 10. Innkomne saker:

### 10.1. Vedta regelverk for køyregodtgjersle.

Retningslinjer for køyregodtgjering.

Kven godtgjering gjeld for:

- Medlemmar i styret, tillitsvalde i gruppene, og trenarar.

Kva forbindelse kan ein nytte køyregodtgjersla:

- I forbindelse med køyring på kurs, møter, og liknande.
- I forbindelse med køyring til trening, konkurransar, og liknande.
- Køyring i forbindelse med vedlikehald, løypekøyering på Jøng.
- Køyring i forbindelse med henting av utstyr, varer, osv., utanfor bygda.
- Køyring til Miljøstasjon i Gaupne.

Styret lagar eit opplegg med inn-rapportering på heimesida, ev. blir det lagt ut eit skjema ein må fylla ut og sende inn.

### 10.1.1. Styrets framlegg til regelverk for køyregodtgjersle vedteken.

10.2. Vedta satsar for køyregodtgjersle.

10.2.1. Forslag frå styret:

10.2.1.1. KR 2,- pr km for bil og varebil, og tillegg på kr 1, pr. km for tillhenger.

10.2.1.2. for reiser utanfor sogn, skal ein avtale med styret i forkant av reiser.

10.2.2. Styrets forslag vedteke.

10.3. Vedta økonomisk kompensasjon for styremedlemmar og gruppeleiarar.

10.3.1.

Økonomisk kompensasjons for tillitsvalde og trenarar

Forslag frå styret:

Trenarar:	500,-
Medlemmar i undergrupper:	500,-
Leiar barneidrettsgruppa.	1000,-
Leiar BAV	500,-
Lustraløpet , styringsgruppa. Pr. medlem	500,-
Styret:	
• Styremedlemmar grunnkomp:	500,-
• Funksjonstillegg styremedlemmar:	
• Leiar	2500,-
• Kasserar	2500,-
• Skrivar	500,-
• Medlemsansvarleg	500,-
• Sponsoransvarleg	500,-
•	

10.3.2. Styrets framlegg vedteke.

10.4. Digitalt system for innkrevjing av medlemspeng.

Digitalt system for innkrevjing av medlemspengar

Forslag frå Styret:

Luster IL. Vil frå året 2018 krevje inn medlemspengar digitalt, via ein av dei godkjende samarbeidspartnarane til NIF.

Bakgrunn:

Krav frå NIF, at ein skal ha digitalt medlemsregister, innført frå desember 16.

Fleste parten vil få faktura pr. mail, og ev purring pr. post. For dei som har mail adresse.

Vil vera automatikk i forhold til purring osv.

Sparar mykje tid

Lettare å halda oversikt over kven som har betalt.

#### 10.4.1. Styrets framlegg vedteke.

#### 11. Val

Leiar: Svein Tore Heltne

Nestleiar: ikkje valt, styret må konstituere sjølve.

Kasserar: Monica Furås

Skriver: Trond Helge Eide

Styremedlem: Inge Magne Otterhjell

Styremedlem: Kjetil Alme

1.vara styret Jakob Eikenes

2.vara styret Leif Johan Vigdal

#### Barneidrettsgruppa:

Monica Sognnes

Odd Johan Vigdal

Svein Tore Heltne

Trond Helge Eide

Charlotte Bringe

Inge Magne Otterhjell

Nina Holen/Per Arve Holen

Gøril Urdahl

Heidi Listou

Ungdom/seniorgruppa:

Kjetil Alme

Svein Tore Heltne

Revisorar:

Øystein Høyheim

Henry Talle

Valnemnd.

Hild Ingunn Kvalsøren

Berit Heltne

Aage Fjøsne

Vara valnemnd:

Astrid Martinsen

Møteprotokoll godkjent

Arve Kvalsvik

Oddvar Kvalsøren

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Dato: \_\_\_\_\_

Dato: \_\_\_\_\_